
5300102 REVETMENT SYSTEMS 
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW 

Larry Jones 
414-4305 

larry.jones@dot.state.fl.us 
 

Comments: (3-19-18, Internal) 
Section 514 refers to 985 for material properties, however, 985 does not specify anything for “D-
2 filter fabric”; rather, it describes requirements for D-2 Drainage Geotextiles.  I suggest Section 
530 be left alone and Section 514 be revised to match 530 & 985. 
 
Response: 
 
****************************************************************************** 

Gene Giambra 
813-975-6110 

eugene.giambra@dot.state.fl.us 
 

Comments: (4-19-18 
This comment is in reference to "All Jobs" located at the top right corner. If All Jobs pertains to 
user notes it should be removed, use only when required on projects. 
 
Response: 
. 
 
****************************************************************************** 

Karen Byram 
414-4353 

karen.byram@dot.state.fl.us 
Comments: (4-19-18) 
Geotextiles are available in multiple grades. I don't see a reference in this specification or S514 
that identifies which grade to use. Shouldn't that be include in this specification or S514? 
 
Response:  
 
****************************************************************************** 

Teri Krock 
706-693-1726 

T.Krock@tencategeo.com 
 

Comments: (5-3-18) 
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Response:  
 
****************************************************************************** 

 


